

济南高新控股 拟发 15 亿元中票

导报讯(记者 时超)21日,济南高新控股集团有限公司发布的2015年第二期中票募集说明书显示,公司计划于28日发行15亿元中票,募集资金将全部用于偿还借款。

据悉,济南高新控股以产业园区开发、园区住宅开发、园区配套服务、基础设施建设、土地整理和半导体为主营业务,截至2015年3月31日,公司未经审计的合并总资产289.49亿元,合并总负债207.90亿元,合并所有者权益81.59亿元。2015年1至3月公司实现营业总收入0.96亿元,净利润-0.16亿元。

值得关注的是,由于在建拟建项目较多,发行人未来拟建项目总投资规模高达113.4亿元,因此未来几年公司后续资金压力较大,再加上其负债率持续上升,公司的偿债能力成为评级机构关注的重点。

股份回购“一石二鸟”

<<上接 A1 版

作为鲁股“标杆”的青岛海尔,亦财大气粗地投身回购队伍。其于近日发布公告称,拟出资不超过5亿元,以不高于16.78元/股的价格回购公司股票。按回购数量2979.74万股计算,回购比例约占公司总股本的0.49%。

青岛海尔随即展开了第一次回购——100万股,占目前总股本的0.02%,成交价为9.72元/股,支付的总金额约为974.94万元。

“该方案是直接二级市场买入股票并注销,按当前10元左右的股价,投入5亿元实际可以购入5000万股左右,是一个较大规模的股份回购,可以降低公司总股本,减少流通在外的股票,有效提升每股收益预计5%以上,提升二级市场估值。”徐皓表示。

此外,万科A(000002)的回购手笔也相当大——拟以自有资金不超过100亿元回购公司A股股份。若全额回购,预计可回购股份不少于7.3亿股,占公司目前已发行总股本的比例不低于6.6%。

值得注意的是,这一举动被市场看做是万科回击“野蛮人入侵”的重要手段。股灾以来“宝能系”大举举牌万科A,旗下前海人寿及其一致行动人矩盛华耗资约200亿元拿下万科A15.04%的股份,甚至威胁到华润第一大股东的位置。随后,华润通过两次增持将股份增加至15.29%,才夺回了第一大股东之位。

“万科A目前的回购,除稳定股价、保护投资者利益等目的外,还可能是为了对抗‘宝能系’,因为回购股份往往会导致股份减少、股价上涨,从而提高‘野蛮人’的增持成本。”徐皓说。

值得注意的是,川投能源(600674)、国际实业(000159)、京投银泰(600683)、新朋股份(002328)等多家上市公司的回购计划如今已吹响“集结号”,需要上市公司加快步伐。其中,洲际油气(600759)最高不超过9亿元的回购计划将于10月1日过期,而至目前仅实施了1.04亿元,公司股票仍处于停牌中。

代表山东 PE 企业赴米兰 积极运作登陆新三板

山东金泽霖多战略疾行

◆导报记者 杜海 济南报道

20日,2015年意大利米兰世博会山东活动周(下称“山东周”)正式落下帷幕。在本次山东周活动中,山东金泽霖股权投资管理股份有限公司(下称“金泽霖”)受邀参加,为山东省受邀参会的唯一一家PE行业企业,代表山东私募行业在海外寻找合适的对接项目。

据悉,在本次山东周上,山东省共有近150家企业受邀参会,行业涵盖农业、机械、日用品、电子信息等诸多领域,共吸引了300余家意大利企业参加商业洽谈。

经济导报记者注意到,金融行业企业在本次活动中数量稀少,该类企业也未能在会上达成交易意向。尽管如此,参会归来的金泽霖董事长张帅仍表示,这是一次意义非凡的体验,“对于金泽霖而言,这是一次很好的走出国门看世界、寻求合作并展示自我的机会,这将为金泽霖今后的海外发展战略提供重要参考。”

参与设立私募基金 调研小组

根据金泽霖官网介绍,该公司是山东省首批成立的专业基金管理公司,也是山东省首家登陆齐鲁股权交易中心的本土PE公司。旗下拥有上海光圣全投资中心、苏州山财股权投资合伙企业、苏州金丰益创业投资企业、上海旺义台投资中心等数家有限合伙企业,累计管理的已投资金额超过10亿元。

作为第一批涉足股权投资行业的山东资本,金泽霖拥有丰富的投融资经验。去年5月,公司获得中国证券投资基金业协会颁发的《中国私募基金管理人》证书,成为中国首批可开展私募证券投资、股权投资、创业投资等私募基金业务的非银行金融机构“正规军”。

导报记者获悉,就在本月中旬,由山东证监局牵头组织,山东省证券业协会、齐鲁证券、山东财



——金泽霖董事长张帅参加2015年意大利米兰世博会山东活动周

如今,金泽霖正“坐四望三”,将在满足两年存续期的认证资格之后,积极推进新的资本运作进程,即抢滩新三板

经大学MBA学院以及金泽霖共同参与成立的山东省私募基金调研小组,结束了为期半个月的国内三地(苏州、杭州、天津)先进省市私募基金行业发展经验调研工作。

“调研小组不但听取了三地各金融局以及相关机构的介绍,还对相关企业或机构进行了实地考察,力争尽可能了解不同地区在私募基金发展方面的政策及管理情况,为山东省PE行业管理办法制定提供更多参考。”张帅表示,本次调研是金泽霖参与山东省PE行业规则制定的一次积极行动。

按照计划,调研小组将于近期对几个月以来的调研情况作出总结,并最终形成适用于山东省PE行业的管理办法文件。

“坐四望三” 推进资本运作

“身为山东地区经营业绩最优秀的民营PE机构之一,金泽霖目前拥有6家合伙企业,3家分公司,累计为客户创造利润超过1亿元,成为山东本土PE行业的标杆。”金泽霖内部人士告诉导报记者,公司将在已完成四板挂牌的基础上,尽快实现新三板上市。同时,通过并购重组等方式扩充公司实力规模。

去年11月,金泽霖正式挂牌齐鲁股交中心,成为山东省首家登陆四板的PE公司。事实上,为筹划挂牌上市,金泽霖已准备了

两年时间。自2013年山东金改拉开帷幕以来,金泽霖就已开始接触资本市场,随着“国九条”提出要大力培育私募市场这一目标后,金泽霖的资本运作步伐迅速加快。“登陆四板市场是公司在资本市场迈出的重要一步,这既可以借资本市场实现企业价值,拓宽融资渠道,也是公司树立品牌形象的重要一步。”此前,金泽霖法务部负责人汪伟忠对导报记者表示,公司将借助这一平台,接触到众多优质企业和项目,提高业务发展速度。

如今,金泽霖正“坐四望三”,将在满足两年存续期的认证资格之后,积极推进新的资本运作进程,即抢滩新三板。

“寻求对接新三板或更高级别的资本市场,可以让PE的投资更加公开化,降低风险,同时可通过资本市场的融资平台撬动更大杠杆,以实现更丰富的资本运作。”某券商投行部总经理严鹏对导报记者分析说。

九鼎投资即是一个鲜活案例。当初其新三板挂牌转让书显示,拟以每股610元的发行价,通过非现金资产认购方式,向142名投资者融资35.37亿元,由九鼎投资所管理的部分股权投资基金的部分出资人以其在基金中的合伙财产份额作为认购股票的支付方式。这种将基金持有人的份额转换成公司股权的特殊方式,为私募基金公司的兑付问题提供了一种新的金融工具和路径。

在严鹏看来,从财务数据研判,国内不少PE机构早已达标。那么,PE机构直接IPO的障碍何在?严鹏认为,主要受制于盈利能力不稳定、被认为没有主营业务以及没有一套成熟的商业模式等问题。“对于PE机构而言,不同年份的业绩波动可能很大,而更大的不确定性来自操作层面。”严鹏表示,尽管A股目前有一些创投概念股,但多是原来业务转型而来,如鲁信创投(600783)。PE机构在A股首发上市还未有先例,未来能否破题仍待政策明朗。

公司快讯 Gong si kuai xun

华联矿业向子公司 增资 1.79 亿元

导报讯(记者 时超)21日晚间,华联矿业(600882)公告称,公司董事会会议并通过了《关于对全资子公司山东华联矿业股份有限公司增资的议案》,公司拟以现金出资方式向全资子公司山东华联矿业股份有限公司增资1.79亿元,增加股本5720万元。

公告显示,此次增资有利于公司子公司优化财务结构,增强其持续经营能力,对上市公司影响较小。

山东章鼓 415 万股 遭股东质押

导报讯(记者 韩祖亦)山东章鼓(002598)21日晚间公告称,公司持股5%以上股东方润于18日将其持有的本公司无限售流通股股份415万股(约占公司总股本的1.33%)质押给兴业证券股份有限公司,用于办理股票质押式回购交易业务。

公告显示,方润刚共持有山东章鼓3401.38万股股份,占公司当前总股本的约10.90%。

阳谷华泰联手资管公司 深耕并购



导报讯(记者 韩祖亦)阳谷华泰(300121)21日晚间公告称,公司与硅谷天堂资产管理集团股份有限公司于21日完成了《战略合作协议与并购顾问协议》的签署,将在战略与资本市场领域进行合作,旨在对公司实施国内外产业并购和整合的思路进行梳理,提升产业运作效率,以抓住行业整合机会,促进公司快速、稳健、可持续发展。

公告显示,硅谷天堂从事资产管理业务,目前已形成了产业整合并购、创业投资、资本管理三大业务齐头并进的集团业务架构,并拥有业内领先的品牌、管理与人才团队优势。

国网济南市历城区供电公司: “动动手指”缴电费

导报讯(记者 刘勇 通讯员 吕锦绣)“以后只要动动手指,就能知道家里用了多少电,还能网上缴费,真是太方便了。”9月10日,家住济南某小区的朱先生,在国网济南市历城区供电公司工作人员引导下,绑定了电力微信公众平台。

据了解,该公司在自助缴费终端、银行代扣、便民服务代收点等10余种常用缴费方式的基础上,增加了微信、掌上电力APP缴费新模式。

国网蓬莱市供电公司: 管理检查线路 提升运行质量

导报讯(记者 王旭光 通讯员 栾黎明)近期,国网蓬莱市供电公司在进行10KV线路运行管理检查时,发现了树障影响线路正常运行、部分线路设备老化、稳定性差等问题。该公司开展的10KV线路运行管理检查工作,采取各职能部门自查和检查小组抽查相结合的方法,对10KV线路进行了重点检查和评估,针对发现的具体问题,实施具体整改措施,取得了较好的检查效果,提高了供电可靠性。

国网海阳市供电公司: 宣传秋季安全垂钓

导报讯(记者 王旭光 通讯员 董波)初秋气候宜人,正是垂钓的最佳季节,部分垂钓者在垂钓过程中容易忽视附近电力线路,甩杆时一旦触碰线路,极易导致触电事故。为预防事故发生,国网海阳市供电公司配电人员对辖区内水库、池塘和高、低压线路下的警示牌进行全面巡查和维护,并对新架线路下的鱼塘增补警示标志牌;强化安全垂钓宣传,真正从源头上根治垂钓安全隐患,确保人身和电力设备安全。

国网烟台市牟平区供电公司: 监察性巡视 事故多发线路

导报讯(记者 王旭光 通讯员 赵朝哲)9月16日,国网烟台市牟平区供电公司安全督察队对10KV徐村支线线路进行监察性巡视。此支线分支较多,线路多跨越农田等区域,给巡视带来不少困难。该督察队队员为了精确了解每一级杆塔线路的运行情况,确保电网设备安全运行,深入田间、坡地、洼地等,克服天气炎热、道路泥泞湿滑、视线模糊等困难,圆满完成了此次线路的安全监察巡视。

国网烟台市福山区供电公司: 参加配电网项目 可研及前期管理培训

导报讯(记者 王旭光 通讯员 韩孟良)国网烟台市福山区供电公司于9月17日-18日派员参加了为期两天的配电网项目可研及前期管理培训班。此次培训时间紧凑,内容充实。培训中心邀请省公司发展部及经研所等多名专家,对项目可研及前期管理进行了详细讲解。配电网项目专责认真听讲,积极发问,利用这次培训机会对可研项目的编制等深入理解,有利于配电网项目可研及管理水平的提高。

国网济宁市任城区供电公司: 获评济宁市 3A 级 劳动关系和谐企业

导报讯(记者 王旭光 通讯员 刘鹏)近日,在济宁市人力资源和社会保障、济宁市总工会、济宁市企业家协会、济宁市工商业联合会开展的首批济宁市劳动关系和谐企业评定工作中,国网济宁市任城区供电公司荣获济宁市AAA级劳动关系和

谐企业。近年来,该公司着力提高职工生活水平、维护职工合法权益,多措并举,深入开展人力资源管理和员工社会保障工作,得到了社会各界肯定。

国网平度市供电公司: “五步法”防 输配电线路外力破坏

导报讯(记者 王旭光 通讯员 苗风霞 张永海)为有效防范各类外力破坏事故发生,近日,国网平度市供电公司积极推行“五步法”,多管齐下,确保电网安全稳定运行。一是组织专业人员,定期对线路通道进行巡查、排査;二是及时安排人员与线路防护区内施工单位沟通,提高事故预防能力;三是多措降低车辆、违规施工造成的跳闸事故;四是建立内外联动机制;五是加大对电力设施保护宣传力度。

国网莱阳市供电公司: “零点作业” 用户“零影响”

导报讯(记者 刘民 通讯员 姜大鹏)9月15日晚23时,在千家万户酣睡之时,国网莱阳市供电公司变电检修的4名电力员工头戴安全帽,在110千伏和平变电站1#主变10千伏构架上紧张忙碌着。经过3个多小时的努力,在用户完全没有察觉的情况下,所有现场工作及恢复送电操作顺利结束,“零点作业”圆满收官。此时,东方第一缕曙光已悄然升起,阳光照耀在工作人员满是疲惫的脸上。

国网威海市文登区供电公司: 四举措查隐患 保线路安全运行

导报讯(记者 刘勇 通讯员 于建新)近日,国网威海市文登区供电公司所属供电所开展了以“查隐患、反违章、控风险”为

主题的隐患排查活动,采取4项举措确保隐患排查“全覆盖、零容忍”。

该公司成立隐患排查领导小组,下设线路巡检服务队和抢修服务队;对巡检服务队巡查的线路防护通道隐患逐个清理;筛选辖区内重要风险防控点,不间断巡查,一抓到底;对隐患排查整治情况进行归类、建档。

国网莱州市供电公司: 政企联合 安全用电大检查

导报讯(记者 孙秀红 通讯员 赵冬)9月16日,国网莱州市供电公司配合市安监局、经信局等部门,对全县重要客户进行安全用电检查,对存在用电安全隐患的客户孙家育苗支线配电室下达整改通知书,并报送市经监局督促整改。

该公司在全市范围开展用电安全隐患排查治理专项行动,从供电电源、应急电源、非电性质安全措施、应急预案、受电设施、运行管理6个方面开展行动,重点对辖区内高危及重要客户用电安全隐患进行排查和整改,进一步加强重要客户安全用电管理。

国网高青县供电公司: “巡诊”校园设施 保安全用电

导报讯(记者 刘勇 通讯员 冯伟)9月21日,国网高青县供电公司组织人员走进县实验小学,对校园内的线路和用电设施进行全面巡诊,并积极利用校园班开展“安全用电进课堂”活动,教育和引导师生提升安全用电意识,共同维护校园安全用电秩序,力保新学期用电无忧。

万人挑战吉尼斯 信泰人寿保驾护航

9月15日中午11时许,随着“祖国向前走”音乐的响起,18000余人的庞大广场舞团队同时起舞,场面壮观到令人窒息。由中国登山队、中国体育报业总社等共同主办的“万人同跳广场舞”挑战吉尼斯世界纪录活动在秦皇岛欢乐举行,信泰人寿保险股份有限公司作为唯一官方保险合作伙伴,为本次挑战吉尼斯世界纪录活动提供了全程保险赞助。



据了解,本次“万人同跳广场舞”挑战吉尼斯世界纪录活动,集结了来自全国各地的广场舞健身爱好者18000余人,准备对美国亚特兰大的万人排舞创造的吉尼斯世界纪录发出挑战。作为赛事唯一官方保险合作伙伴,信泰人寿为所有选手、工作人员及志愿者免费提供了全程意外伤害、医疗等保险保障。为确保赛事保险服务工作有序进行,信泰人寿专门制定了本次挑战活动应急预案,在现场设立了理赔组,一旦选手及工作人员在活动中出现任何保险责任事故,第一时间协助进行医疗救治和赔付服务。

此外,信泰人寿还组织了员工志愿者队伍,为挑战选手呐喊助威,在赛场周边形成了一道红色的风景线。

虽然本次挑战吉尼斯纪录没有成功,但在国家体育总局登山中心和中国体育报业总社的见证下,创造了“同一场地、同一时间”跳广场舞人数最多的世界纪录。18216人同跳一支广场舞同时刷新了全国纪录。

作为一家全国性人寿保险企业,信泰人寿始终不忘履行企业公民的责任,积极回报社会,希望通过赞助本次活动,倡导健康向上的生活方式,提升全民生活品质。